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Zadeva:          Predlog 7581-182: Zamenjava termin a »lastnik živali« z ustreznejšim  
Zveza: e-pošta, z dne 15. 7. 2016 (092-182/2016/1) 
 

 
Spoštovani, 
v nadaljevanju vam pošiljamo odgovor na predlog 7581-182: Zamenjava termina »lastnik živali« 
z ustreznejšim. 
 
Vsi se strinjamo, da so živali živa, čuteča bitja in ne neživi predmeti, kot npr. mobitel, računalnik 
ali avto. Ker se živali zaradi trenutne terminologije (in seveda ostalih dejavnikov) dojema kot 
lastnino, ki jo lahko po odrabi zavržemo, prihaja do kršitev pravic živali, ki niso zanemarljivo 
redke. Zato predlagam, da se v zakonodaji, ki obravnava dolžnosti in pravice imetnikov hišnih 
ljubljenčkov, zamenja termin »lastnik/lastnica živali« z »zakoniti zastopnik/zastopnica živali«, s 
»skrbnik/skrbnica živali« ali pa kakim drugim ustreznejšim terminom, ki ne izraža lastnine. Žival 
namreč ne bi smela biti naša samoumevna lastnina, temveč naš oskrbovanec, do katerega 
imamo prav tak spoštljiv in ljubeč odnos, kakršnega bi imeli do svojih otrok.  
 

ODGOVOR 
 

Zakon o zaščiti živali (ZZZiv-UPB3) (Uradni list RS, št.38/2013), izraza "lastnik živali" ne pozna, 
definira pa izraz skrbnik živali ni sicer: 
 
Skrbnik živali je oseba, ki ima žival v lasti ali oskrbi in odgovarja za ustrezno rejo, ravnanje, 
oskrbo in prevoz živali ter imetnik objektov za rejo, trženje, prevoz, zakol, nego in prireditve z 
živalmi. Skrbnik živali odgovarja tudi za delo in ravnanje oskrbovalcev svojih živali ali živali, ki jih 
ima v oskrbi. Skrbnik živali, ki so zapuščene, je imetnik zavetišča oziroma občina, če ni 
zagotovila zavetišča.  
 
Sama definicija torej pomeni, da je odgovornost za dobrobit vezane na vsakogar, ne glede na 
lastništvo. Navedbe o lastniku živali v samemu zakonu je potrebno gledati skozi definicijo 
skrbnika živali, kar pomeni, da je pojem skrbnika živali nadrejen lastništvu. Vse kar navajajte v 
predlogu je zajeto v preambuli zakona o zaščiti živali: 
 
Zakon določa odgovornost ljudi za zaščito živali, to je zaščito njihovega življenja, zdravja in 
dobrega počutja; določa pravila za dobro ravnanje z živalmi; določa, kaj se šteje za mučenje 
živali in katera ravnanja oziroma posegi na živalih so prepovedani; določa pogoje, ki jih je treba 
za zaščito živali zagotoviti pri reji živali, prevozu, izvajanju določenih posegov in poskusov na 

UKOM 
Info.ukom@gov.si 
Predlagamvladi.si 
 



 

 

živalih, zakolu in usmrtitvi živali; ureja postopek, pravice in obveznosti v primerih, ko gre za 
zapuščene živali; določa pogoje za društva, ki na področju zaščite živali delujejo v javnem 
interesu; določa nagrade in priznanja na področju zaščite živali; ureja nadzorstvo nad 
izvajanjem tega zakona ter kazenske sankcije za kršitelje določb tega zakona.  
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